

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.11.28 星期三 读者热线: 0531-85193700

爆料有奖  
互动有礼



齐鲁壹点

更多新闻资讯尽在

本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

# 治理扬尘污染将有法可依

## 现向社会公开征求意见

本报11月27日讯(记者 刘振) 针对扬尘污染,德州计划进行立法治理。11月27日,记者从德州市人大常委会法工委获悉,《德州市扬尘污染防治条例(草案)》(以下简称《条例(草案)》)现向社会公开征求意见,欢迎广大市民和社会各界提出

修改意见,可通过信函或电子邮件等方式反馈给法工委。

扬尘污染是指工程施工、物料运输和堆放、预拌混凝土和预拌砂浆、道路保洁、绿化作业等活动以及裸露地面产生颗粒物对大气造成的污染,根据《条例(草案)》,市、县(市、

区)人民政府统一领导本行政区域内的扬尘污染防治工作,将扬尘污染防治作为大气污染防治的重要内容,纳入大气污染防治规划和环境保护目标责任制。

在防治措施、监督管理和法律责任方面,《条例(草案)》

予以详细明确,如对施工单位施工、拆除房屋或者其他建筑物、市政公用设施工程施工、实施绿化作业等易产生扬尘污染的行动,都提出了具体的防尘措施,如果相关单位未按照措施执行,市民可进行举报,将由监管部门责令改正,

行为严重者将被罚款,拒不改正的,还将责令停工整治。

据了解,此次征求意见截止时间为2018年12月21日,通讯地址:德州市人大常委会法工委(新城综合楼A区429室),电子邮箱:dzrddfgw@dz.shandong.cn。

艺考不易

还有不到一月,全省的艺考即将拉开帷幕,记者走访各大高中和培训学校了解到,目前艺考生基本已经暂停了文化课学习,开始了专业冲刺的集训期,除了每日高强度的训练以外,不少模特艺考生,为了保持好的身材,甚至不惜为减肥而持续节食。

# 模特考生冬天练泳装秀 再好的身材都要减肥

本报记者 贺莹莹

01

## 冬日穿泳装苦练走秀

动感的T台音乐,潇洒自如的模特步……25日中午,在凯莱希模特学校的教室里,模特艺考生正对着镜子进行“拉圈”,老师根据走姿指正他们的不足,身高180cm的小芦虽然才18岁,但在培训班里已经算是“老生”,学模特已有五年。“初一的时候我已经身高176cm,比班里男生都高,为了矫正驼背,爸妈把我送来,没想到自己也越来越喜欢,一练

就是5年。”小芦说,这几年她深刻认识到,模特除了美美的站在舞台,更多的是辛苦,“平时很少穿高跟鞋,但是为了训练不得不穿上12cm的高跟鞋,一天下来累的想哭,脚上磨的起了泡再生成茧子,然后再磨泡,周而复始。”

德州的初冬最低温度已经接近0℃。在偌大的形体教室里所有的空调正呼呼地运行,使室内温度维持在最适宜



Galaxy 5G 凯莱希

模特艺考生常规训练。



为保持身材,体能训练也很重要。  
本报记者 马志勇 摄

02

## 再好的身材都要减肥

在健身房内,另外一部分考生在进行体能训练,在外界看来他们已经身材很好,但是为了追求最好的效果,除了专业课外还一直坚持训练减肥。这其中就包括身高183cm的小彤,晓彤对自己的专业素质比较自信,不过靠拼“身材”取胜的模特专业,保持身材是最重要的。她现在的体重是58公斤,在普通人看来已经很瘦了,但她依然不太满意。“可能别的同学喊着要减肥只是口号,但是我们学模特专业的必须真减。”晓彤苦恼地摇摇头,减肥没有什么好办法,除非是节食减肥和运动减肥。“我在网上看到一个网红减肥法,要求节食三天,只是吃一些蔬菜水果,虽然过程痛苦,但是只要能达到理想体重一切都值了。”

相较于其他训练已久的考生,小宸来到培训班还不足一个月,去年高考失利被一所专科学校录取,后来觉得不甘心准备再复读一年,相比于应届生他更是多了一份压力,为了追赶

进度,下课后他还留在班级里训练。“开始只是认为这是我通向理想大学的一条捷径,走近后才发现其实不容易,记得第一次走向T台,一圈下来我的脸红的发烫,非常不好意思。”

“我们对学生的形体姿态要求是从侧面看后脑勺、臀部、后背三点必须成一条直线,从正面看两个肩的高低必须一致。”校长郑勇介绍说,学生们刚来时,“三点一线”大都达不到,通过几个月的形体训练后,大多数人已经达到要求。虽然模特专业不属于艺考统考专业,且大部分的考试也将集中在春节后,但是随着模特专业对文化课要求越来越高,所以学校把集训冲刺课提前,给学生留出更充足的学习文化课的时间,剩余时候只需周末查漏补缺以及报名指导。“从教这些年见过太多专业课很好,而文化课不达标的考生,艺考生很辛苦,模特艺考生坚持训练更是不易,希望每一个付出努力的考生都可以考到理想的学校。”

和空乘专业艺考时,大部分要求着泳装表演。因此,像这样着泳装培训,学生们都要定期

训练。除了应试和看形体姿态外,泳装上阵还可以锻炼学生的表现力和自信程度。